



# ЭТАЛОН КАЧЕСТВА

«Кивач» стал победителем премии Правительства РФ

Клиника «Кивач» получила премию Правительства РФ 2021 года в области качества за внедрение высокоеффективных методов менеджмента качества и инструментов повышения производительности, достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг, обеспечения их безопасности.

Распоряжение о присуждении данной премии подписал председатель Правительства России Михаил Мишустин в преддверии Всемирного Дня качества.

Премия является общенациональным проектом в области качества управления процессами в России. За все время существования в конкурсе приняли участие более 4000 организаций из 80 субъектов Российской Федерации.

Лауреатами и дипломантами премии стали более 400 организаций.

Церемония награждения состоялась в ноябре 2022 года в Москве. Из 504 организаций, участвовавших в конкурсе, было выбрано всего 11 лауреатов премии, среди них и единственная медицинская организация – Клиника «Кивач».

Клиника «Кивач» – многолетний лидер в области очищения и естественного оздоровления организма, многократный победитель российских и европейских премий в номинациях «Лучшая detox-клиника», «Лучшая anti-age клиника», лидер рейтинга «ТОП-100 российских здравниц», лауреат звания «Признанное совершенство 5 звезд» по международной модели EFQM.

«Сегодня уже 26 раз, когда вручается Правительственная премия в области качества. За эти годы она стала важным общенациональным проектом, дополняющим систему оценки продукции и услуг в нашей стране. Ее статус в бизнес-сообществе также, как и поток претендентов, существенно вырос. Выросла конкуренция».

**Денис Мантуров**, вице-премьер, министр промышленности и торговли Российской Федерации



«Это очень приятно! Для нас это первая награда такого высокого правительственный уровня. И мы к ней очень долго шли. Два года подготовки, разных отчетов, приезда комиссий, оценки очной. И, конечно, когда мы буквально в октябре узнали, что мы в лауреатах, мы были просто счастливы! Это оценка заслуг всего коллектива клиники «Кивач»: нашей энергии, знаний, опыта и упорства, которое каждый сотрудник вкладывает в развитие предприятия. За 26 лет работы

мы вырастили целое поколение медицинских, управленческих и сервисных специалистов – настоящих профессионалов, и их работа отмечена сегодня на самом высоком уровне. Наш путь – это путь развития и самосовершенствования, мы постоянно меняемся, ищем, что можно улучшить, учимся и регулярно внедряем самые актуальные и современные технологии. Уверена, что Премия Правительства для всех лауреатов и участников – это новый импульс развития для компаний, для регионов и страны в целом».

**Александра Улич**,  
генеральный директор Клиники «Кивач»



ГЛАВНЫЕ  
ПРЕИМУЩЕСТВА:



ДЕТОКС



ДИАГНОСТИКА  
CHECK UP\*\*\*



ANTI AGE\*\*



ПЛАСТИЧЕСКАЯ  
ХИРУРГИЯ



КОСМЕТОЛОГИЯ

Более 25 лет клиника занимается очищением организма (детоксом) по специально разработанным программам, она специализируется на интегративной медицине и была признана «Лучшей Detox\*\*\* и Anti Age\*\* клиникой» (премия Aurora Beauty & Health European Awards 2014). Здесь применяются передовые подходы к диагностике и лечению.



РЕКЛАМА

Клиника «Кивач»: 186202, Республика Карелия,  
Кондопожский р-н, с. Кончезеро

8 (800) 100-80-30

[www.kivach.ru](http://www.kivach.ru)

/kivachclinic

\*Клиника «Кивач». \*\*Антивозрастная. \*\*\*Детокс. \*\*\*\*Обследование. Услуги по профилю «Пластическая хирургия» предоставляются ООО «Кивач Эстетик плюс». Не является публичной офертой. Лицензия ЛО41-01175-10/00347497 от 4 марта 2020 г.

Лауреат премии  
Правительства  
Российской Федерации  
в области качества



EFQM  
Recognised for Excellence  
5 Star - 2019

Лауреат в номинации «Лучшая Detox\*\*\*  
клиника», «Лучшая Anti Age\*\* клиника».  
Премия Aurora Beauty & Health  
European Awards.